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ATA da 10ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2014 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos catorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze, às treze horas 1 

e cinquenta minutos, no Auditório (Seminário) do Campus Cerro Largo da UFFS, em 2 

Cerro Largo/RS, foi realizada a décima Sessão Ordinária do Conselho do Campus 3 

do ano de dois mil e quatorze, presidida pelo presidente Edemar Rotta. Fizeram-se 4 

presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Sandro Adriano 5 

Schneider, Fabrício Costa de Oliveira, Sidinei Zwick Radons, Fernando Henrique 6 

Borba, Lauren Lúcia Zamin, Marcos Alexandre Dullius, Cleuza Pelá; representantes 7 

docentes: Carlos Eduardo Ruschel Anes, Cássio Luiz Mozer Belusso, Mardiore 8 

Tanara Pinheiro dos Santos, Monize Sâmara Visentini, Rodrigo Prante Dill; 9 

representantes dos técnicos-administrativos: Letiane Peccin Ristow, Neides Marsane 10 

John Bolzan; suplentes no exercício da titularidade: Demétrio Alves Paz, Fabiane de 11 

Andrade Leite (membros natos); Evandro Pedro Schneider, Tatiane Chassot 12 

(representantes docentes). Não compareceram à sessão por motivos justificados os 13 

conselheiros: Ivann Carlos Lago, Judite Scherer Wenzel, Ana Beatriz Ferreira Dias, 14 

Danusa de Lara Bonotto (membros natos); Ari Söthe, Milton Norberto Strieder, 15 

Reneo Pedro Prediger (representantes docentes); Allan Wastowski Aires, Viviane 16 

Sobucki (representantes discentes); Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes 17 

(representantes da comunidade externa). Verificado o quórum, o presidente declarou 18 

aberta a sessão. A seguir colocou em apreciação a ata da sessão anterior, a qual foi 19 

aprovada com cinco abstenções. O presidente então fez os comunicados da mesa, 20 

informando: que foi instituída a Comissão de Eventos do Campus, de acordo com a 21 

RESOLUÇÃO Nº 12/2014/CONSELHO DO CAMPUS/UFFS, sendo composta pelos 22 

seguintes membros: Tadeu Junqueira Ferreira Lopes Vilella Salgado, Cleber 23 

Magalhães Tobias, Mariângela Brum Frota, Diogo Della Flora Cristofari, Ronnie 24 

Reus Schroeder, Jaqueline Chassot, André Luis Bonfada, Luana da Costa Izolan, 25 

Alessandra de Camargo Magalhães; que a UFFS foi agraciada com o prêmio 26 

Santander Universidades na categoria Inclusão Social, em razão da política de 27 

acesso aos alunos oriundos de escolas públicas; que o seminário de avaliação anual 28 

do Campus será realizado no dia dois de dezembro; que os campi receberam um 29 

código de vaga de técnico em nutrição e dietética, sendo trocado por um de 30 

assistente em administração, tendo em vista que já os campi já têm nutricionistas; 31 
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que foi composta uma comissão para tratar do paisagismo e arborização do 32 

Campus; que ontem foi realizada uma reunião com professores dos cursos de 33 

Agronomia e Ciências Biológicas, e demais interessados, para tratar da utilização da 34 

área do entorno da Escola Agrícola, sendo definido que aquela área não será 35 

utilizada como experimental, mas como área de preservação permanente, devendo 36 

ser pensado um projeto adequado para esse fim; finalizando solicitou aos 37 

coordenadores de curso que incentivem os acadêmicos dos cursos de graduação a 38 

responder, por meio de formulário eletrônico, a uma nova pesquisa da Associação 39 

Nacional dos Dirigentes das Instituições Federais de Ensino Superior (Andifes) e do 40 

Fórum Nacional de Pró-reitores de Assistência Comunitária e Estudantis 41 

(Fonaprace), que  traçará o Perfil Socioeconômico dos Estudantes das 42 

Universidades Federais, sendo que os dados coletados servirão de subsídio para 43 

políticas públicas. O conselheiro Demétrio, que substitui o conselheiro Ivann, 44 

coordenador acadêmico que se encontra em férias, convidou para a Semana 45 

Acadêmica de Letras, que se realizará de dezoito a vinte e um de novembro, com 46 

extensa programação. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada 47 

com uma abstenção, ficando assim definida: 1. Sessão Extraordinária; 2. Plano de 48 

Ações 2015; 3. Homologação dos nomes indicados para a Comissão Eleitoral Local 49 

(Eleições UFFS); 4. Homologação de novo membro do CAP; 5. Indicação de 50 

representante discente para a Comissão de Arborização; 6. Homologação do 51 

Regimento Interno do Conselho Comunitário; 7. Regulamento da Incubadora 52 

Tecnossocial de Cooperativas e Empreendimentos Econômicos Solidários - ITCEES. 53 

O primeiro assunto debatido pelo plenário foi a necessidade de realização de uma 54 

sessão extraordinária para apreciação e aprovação do Plano Instiucional de 55 

Afastamento para Capacitação Docente - PIACD do Campus, ficando decidido por 56 

consenso que a sessão será realizada no dia vinte e oito de novembro, às oito horas 57 

e trinta minutos. O segundo assunto abordado foi o Plano de Ações 2015; os 58 

conselheiros decidiram, por consenso, que será feita uma relatoria, sendo designado 59 

como relator o conselheiro Sandro. O terceiro assunto da pauta foi a homologação, 60 

por consenso, dos nomes indicados para a Comissão Eleitoral Local que organizará, 61 

no Campus, o processo das eleições da UFFS, ficando assim constituída: 62 

representantes docentes: Marcos Alexandre Dullius (titular), Carlos Eduardo Ruschel 63 
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Anes (suplente), Serli Genz Bölter (titular), Cleusa Inês Ziesmann (suplente); 64 

representantes dos técnicos-administrativos: Débora Champe da Silva Brum (titular), 65 

Luana Inês Damke (suplente); representantes discentes: Jackson Rafael Pufal 66 

(titular), Kaliton Prestes (suplente); representantes da comunidade regional: Sandra 67 

Balbé de Freitas (titular) e Carmo Lauro Lunkes (suplente). O quarto item da pauta 68 

foi a homologação, por consenso, do novo membro do Comitê Assessor de 69 

Pesquisa - CAP: professora Monize Sâmara Visentini. A seguir foi apreciada a 70 

indicação de um representante discente para integrar a Comissão Permanente de 71 

Planejamento e Acompanhamento da Execução da Implantação da Arborização e do 72 

Paisagismo do Campus Cerro Largo, sendo aprovada por consenso, e devendo ser 73 

encaminhada a solicitação ao DCE. O assunto seguinte foi a apreciação do 74 

Regimento Interno do Conselho Comunitário, que precisa ser homologado pelo 75 

Conselho do Campus; o  plenário deliberou pela indicação de relatoria, sendo 76 

designado como relator o  conselheiro Demétrio. O último assunto da pauta foi o 77 

Regulamento da Incubadora Tecnossocial de Cooperativas e Empreendimentos 78 

Econômicos Solidários - ITCEES; o plenário aprovou a participação, com direito a 79 

voz, da presidente da Incubadora, professora Louise de Lira Roedel Botelho, 80 

convidada para a sessão; o conselheiro Rodrigo então apresentou o relatório, sendo 81 

aprovado por consenso o voto do relator. Após a apreciação das observações feitas 82 

pelo relator no documento, os conselheiros se manifestaram no sentido de ser 83 

incorporadas as sugestões apresentadas, decidindo que o processo de seleção das 84 

empresas incubadas pode ser feito, e o texto final volta a ser apreciado na próxima 85 

sessão. Encerrando a sessão foi sugerido que seja elaborada uma proposta de 86 

calendário das sessões para o próximo ano, a ser apreciado na sessão do mês de 87 

dezembro. Sendo dezesseis horas e vinte minutos foi encerrada a sessão da qual 88 

eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois 89 

de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 14 de 90 

novembro de 2014. ___________________________________________________  91 


